

圣施礼华代祷而得的恩惠

2013年5月24日

我决定停止担忧

我在一家由主业团承办的学校接受教育。在我的一生中，一直被圣施礼华的生活和工作吸引。因此，当我每次需要一些恩典或天主的小奇迹时，我会祈求圣施礼华的转祷，而他常常为我转祷。几天前，我有一个个人的烦恼，我决定向圣施礼华祈祷，就是每次当我为这些事烦恼时，我即会停止担忧。昨天我的问题得到解决。我知

道这是因为圣施礼华和可敬的瓜达露佩圣母的转祷。再次感激圣施礼华，当我和家人需要帮助时，你给予我们帮助。

AA萨尔瓦多

2013年2月21日

我常常谈及圣施礼华

我想感谢圣施礼华协助我和我的家人。我患有严重的心脏病，等了两周才在健康科学医院找到床位。从我住处到该医院，须要使用急救飞机。我的动脉装了支架。请为我祈祷，因为我还需要多个月才能复原。我也将向圣施礼华的祈祷跟人分享。我已忘记从那得来祈祷卡和网址。我常常谈及圣施礼华，以及给予需要帮助的人他的祈祷卡。天主保佑。

VC加拿大

2013年2月5日

恩惠在最适合的时刻降临

我父亲一向热心敬礼圣施礼华，他在本年一月过身了，那时正值我第二个女儿诞生。他的离去确实打击了我。一个月后我开始希望深入了解、认识圣施礼华和主业团。当我在搜寻资料时，我找到一段为找寻工作向圣施礼华祈求的九日敬礼经文，并决定进行敬礼。那时，我只有一份暂时工，为了稳定收入，我需要一份长工。为此意向，五个月以来我每天诵念这祈祷文。到了八月，我得到了一个面试机会。面试的过程也算顺利。那时我深信我定会得到那份工。结果我不被接纳。我感到十分沮丧。以为所做的诉求是白费的。不过，心底里，我知道自己要多发信德地祈求而天主一定垂听。果真如此，正当我的临时工合约行将结束之时，我得到在一间国际机构作社工的职位。我十分高兴更感谢天主，多谢圣施礼华不间断的代祷及照顾我这方面的需要。为此，我要向众人作证，圣施礼华真的在聆听，而

且总会在最适合你及为你最好的时刻出手相助。

A.,巴拿马

2012年11月29日

我偶然在互联网上找到他

三年前由于我经营的生意不景，导致我面临严重的经济困局。一天，在网上搜寻机会时，遇到一段有关圣施礼华的短片，看着短片，圣人的言词，给予的见识和教训都深深地打动我，使我切望获得他的助佑。

数天后，我得到一个生意的意念。虽然开始时规模不大，但凭着信德和努力，现今我的子女和我一起经营并聘请了数人帮手。我确信借着圣施礼华的代祷，他每天一直在带领及保护我们。

今天我渡过60岁生辰，我衷心感谢天主及圣母玛利亚所赐的种种恩惠，特别是送给了我们这样棒的一位圣人。

JKE,智利

2012年11月29日

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-278/](https://opusdei.org/zhs/article/article-278/) (2026年1月13日)